

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy óra 26 — korona. Negyedévre 78 — korona.
Félévre 156 — korona. Egész évre 212 — korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Hubert Ottó kormánybiztos-főispán elfoglalta hivatalát.

Bevonult a keresztény nemzeti szellem a városházára.

Dr. Hubert Ottó, Debrecen város új kormánybiztos-főispánja hétfőn délelőtt jelent meg először a városházán és elfoglalta hivatalát. A polgármesteri szobában fogadta a városi tanács tagjait, akikhez a következő beszédet intézte:

A kormánybiztos-főispán beszéde.

Méltóságos polgármester Ur!
Doigozni jöttem. És pedig dolgozni abban az irányban, a melyet a mai korszellem és hazánk szerencsétlen helyzete megkövetel. Talán mondanom sem kell, mert hiszen a közudat tollal van azzal, hogy munkám irányja nem lehet más, csak kizárólag magyar és minden burkolt befolyás, minden megalkuvás nélküli keresztény alapokon nyugvó. Ma már milliók meggyőződése, hogy csak ez az együtt járó két tényező mentheti meg közjainkat a végpusztulástól és csak ezeknek jegyében lehetséges hazánk elrablott határait helyreállítani.

Az ily szellemi munkához keresek én munkatársakat az önkéntes soraiban. Remélem, hogy meg is találom azokat, a kik engem jelzett utamon követni és a tisztán keresztényen alapon álló sovány magyarközállapotok helyreállítási munkálataiban ösztönösen segíteni hajlandók. Ezt remélnem kell annyival is inkább, mert senkitem akarhat abba a helyzetbe jutni, hogy az említett olvékkel akár a múltban, akár a jelenben ellentétes alapokon állva, mint az idők szellemével szemben alkalmatlan, az utból félre állítsassék.

Teljes bizalommal jöttem ide, kérem fogadjanak Önök is teljes bizalommal, megértéssel.

A polgármester válasza.

Márk E die polgármester a kormánybiztos főispán beszédére a következő szavakkal válaszolt:
— Az az irány, amit méltóságod említett, nem új elöttünk. Ed lig is abban az irányban és szellemben dolgoztunk lelkiismeretünk szerint. Nagyon szegény lett e város az idegen megalbások és rosszakaratu hiresztelések folytán. Készséggel állunk méltóságod szolgálatára e téren és ha készséggel fogadják munkánkat, készséggel fogunk szolgálni.

Mikor lesz az installáció?

A polgármester ezután a felőli érdeklődött a kormánybiztos-főispántól, hogy mikorra gondolja az installációját. A kormánybiztos-főispán ezeket mondta:

— E kérdésről majd beszélhetünk a polgármester azzal a tanácsülés után vagy holnap. Az installációt a legszűkebb keretben, minden ünnepség mellőzésével kívánom megtartani. Az idő szelleme nem olyan, hogy most ünnepelhesünk. — Minden felesleges sallangot kerülni kívánok. Magam is hivatalnok ember vagyok. Arra kérem azonban polgármester urat, hogy jelölje ki számomra a hivatalom elhelyezésére szükséges helyiségeket, hogy dolgozhassam.

— Hány helyiségre van szüksége méltóságodnak?
— Egy kell nekem, egy a titkáromnak és egy a kezelőiroda-helyiségre.

— Helyiségek doléában nagyon szűkösön állunk. Több helyiségünkben még katonai hivatalok vannak.

A kormánybiztos főispán kijelentette, hogy a helyiségek felszabadítása érdekében érintkezésbe fog lépni Hegedűs Pál tábornokkal.

Ezután a tanács tagjait elbocsátotta és folytatták tovább a tanácsülést.

Zöld József tb. tanácsnok, a közlekedési ügyosztály vezetője kért audienciát a kormánybiztos-főispántól, aki sürgős közlekedési kérdésben kért instrukciót.

Ezután a sajtóképviselethez volt néhány szava a kormánybiztos-főispánnak. Elmondta, hogy pénteken tezte le az esküt Dömötör Minály belügyminiszter kezébe. — Azután több üggy kérdésben tárgyalt a miniszterelnökkel, a belügyminiszterrel és a kultuszminiszterrel.

Dr. Hubert Ottó kormánybiztos-főispán ezzel a mai akkussal elfoglalta hivatalát a városházán. Vele bevonult a városháza titokzatos, bizonytalan atmoszférájába a törhetetlen, szilárd keresztény nemzeti szellem. Mi sokat várunk dr. Hubert Ottó energikus kezétől. Várjuk azt az igazságos, elnézést nem ismerő rendcsinálást és tisztogatást, amelynek már régen meg kellett volna történnie.

Friedrich István debreceni beszéde. A zsidó kérdés. — A béke aláírásának ügye.

A magyar nemzeti és keresztény politikának vezetője, Friedrich István nemzetgyűlési képviselő jelent meg vasárnap a debreceni közönség körében. Delután 5 órára az Arany Bika hatalmas nagyterembe volt összehívva a népgyűlés, amelyen beszélt. — A több ember lezárására képes orási terem ezáltal szűknek bizonyult, mert nemcsak a terem volt szorongásig zsúfolva, hanem az ajtókon kívül a folyosón is köröskörül egymás megérintésig tolongtak az emberek.

Friedrich István megérkezése előtt a keresztény nemzeti egyesülés pártjához tartozó debreceni képviselőjelöltek, dr. Bernolák Nándor, dr. Molnár István és dr. Pröbke Vilmos intéztek beszédet a közönséghez, a keresztény nemzeti egyesülés pártjának politikai céljait fejtegetvén. Dr. Bernolák Nándor kiemelte az országra nézve, amikor egy társadalmi osztály akarta kezébe ragadni a kormányzást. A korszak-földművespárt uralma csak egy társadalmi osztály diktatúrája lenne a többi társadalmi osztályok felett. Remutott arra, hogy a gardák már is azt bangoztatták, hogy 1500 korona legyen egy méssa buza ára! Hogy tudná ezt a szörnyű árat elviselni a többi társadalmi osztály, az ipari munkásság, a tisztviselőosztály?

Néhány perccel 5 óra után érkezeti a terembe Friedrich István. Percig 6 jönnének és tapsoltak neki. Dr. Kovács József megnyitó szavai után szólásra emelkedett Friedrich István.

— Eljén a legnagyobb keresztény! — kiáltotta közbe valaki.
— Egyszerben eljöttem, hogy bemutatkozzam önöknek — kezdte Friedrich. Ugy érzem, hogy kötelességem volt. Nekem jelöltem én is ebben a városházán. Én a keresztény ellenzék vagyok. Másutt voltak jelöljeim. Meg is választották őket, de aztán elhagyták. Egyik jelöltem még meg esküdött egy eperia alatt, hogy mindházig hű katonája marad pártomnak. Mikor megválasztották: kilépett a pártomból. Akkor táviratoztam az odaváló polgármesternek: Vágassa ki azt az eperit!

A debreceni keresztény nemzeti jelölteket becsülöm, szeretem. Az a fontos, hogy mind az, amit mondanak, a szívből fakadjon. Mit mondanak, azt meg is fogják csinálni.
Ezután elmondja röviden, hogy miket tett már a keresztény nemzeti eszme érdekében. Mikor mint miniszterelnök átvette a hatalmat, az a lampénzártban mindössze 10 000 korona volt. Még sem akadt meg, hanem cselekedett. Pedig nem voltam régi gyakorlati politikus, — folytatta — csak egy év vagyok ebben a szakmában. Nem is hiszik, hogy milyen rossz miniszterelnök voltam, mennyi sok hűbát követtem el...

— Olyanokat, amik a zsidóknak nem tetszettek! — vetelek közbe.
— Dehát, saját kérés tanult a magyar. Én is tanultam. Mit is tettem hát én? Megszüntettem ebben az országban a bolsevizti vörös rémuralmat. Másik célul tűztem ki az internacionális szociális ák letörését. Harmadszor: keresztény nemzeti Magyarországot kell teremteni. Negy-

szek: nemzeti hadsereget kell szervezni. Ezeket tüztem ki célul magam elé.

— Ami még hiányzik, az meglesz! — kiáltották közbe.

— A munka folytatása következik — mondta Friedrich. Mit tettem a zsidókérdés tekintetében?

— Halljuk! Halljuk!

— Ez az én speciális szakmám. Minden éjjel 1000 zsidót elfoncoltatam Budapestről.

— Eljén!

— Es a zsidó kérdés megoldása! — folytatta Friedrich. (Ugy van! Ugy van! Hosszas taps.) Nem válogattam névsorozint őket. Nem a név volt a fontos, hanem a mennyiségük! Legyünk mi csak gavallérok. Adjuk vissza nekik azt, amit az övéké volt: a fegyvert és a baltát! (Ugy van!) Nemcsak az a káftáros, ludaltapu, nagy orru zsidó van, hanem van egy másik kategóriájuk is, amely azt mondja, hogy ő becsületes magyar állampolgár. Ezek között azonban nagyon sokan vannak, akik lánckereszteséssel, árdegitással foglalkoznak. Ezeknek azt üzenem, hogy nézzenek körül, Marro rövidébb az út Jeruzsálembe! (Taps.) Mert ha én belekapaszkodom valamibe, azt nem eresztsem el többé! Minden olyan zsidó, aki nem tisztességes munkával keresi kenyerét, érzi, hogy belekapaszkodtam. Felesleges sokat zsidul a zsidókat. Ugye! Ugye! Ugye! Kifejező azokkal a destruktív elemekkel, azokkal a nagy orru agitátorokkal, akik a népet kicsalták a templomból az utcára és megbódították átkos tanokkal. Vissza a népet Isten házába. Csak ez segít rajtuk. Én nem ismerem kizgyezést.

Majd áttért a béke aláírásának kérdésére és kijelentette, hogy nagy hiba a békét aláírni. Azt hiszem, pár hónap múlva mosolyogni fogunk azokon, akik szükségének tartották a békét aláírni. Az entente egy felosztásban levő erőcsoport. Ezzel szemben kell, hogy valami új erő támadjon. Ami az elnyomott népek esztönéből tör ki. Nem háború, ne ijedjenek meg férti barátaim. — Nem islünk a háború! — har-

sogták közbe.
— A török nacionalisták szembeszálltak az ententával, egész Kis-Ázsiából kivették, ott állanak Konstantinápoly előtt. Az arabok felszabadították magukat. Nem erre akartak most buszítani, magyar testvéreim. A mi földrajzi helyzetünk a szempontból rosszabb. De a török nacionalisták talpraállása is a jele annak, hogy az entente ereje gyöngül. A béke revíziójában régi volt szövetségeseinkkel együttesen kell eljárunk. Danzigról Bagdadig annak az elnyomott 150 millió embernek össze kell ölkeznie, véd- és dacszövetségben a megmondani nekik, hogy mi nem vagyunk levezve, hanem mi vagyunk az önkényuralommal szemben a világon a legbátrabb népek.

— Egom az entente nem szereteti. A románok sem. A zsidók sem. Összefogtak ellenem, mikor miniszterelnök voltam. Az entente bizottság értem üzent, hogy beszélni akarnak velem. Azt válaszoltam: Önöknek az ut éppen olyan hosszú émhosszám, mint tölem önökhöz! Egy napig nem kaptam hírt. Harmadnap felkerestek és kijelentették, az entetnek nincs bizalma irántam. Rendben van. — feleltem. Jól is néznek ki, ha az ellenségnek bennem volna a bizalma! Vegyék tudomásul, én nem az entente miniszterelnöke vagyok, hanem a magyar népé! Erre az egyik tábornok azt mondotta nekem: Ne felejtse el, maguk legyőzték. Erre azt mondtam: Pardon, ez nagy tévedés! Mi egy megcsalt, becsapott nemzet vagyunk. Becsapnak önök bennünket a pacifizmusukkal, a népek örendelkezési jogával. Mi nem hajjuk porba a fejünket. E nemzeté a jövő!

— Másnap megint ejjtök, hogy hát egyezkedni akarnak velem. Távozzam a miniszterelnöki székből. Három feltételt

mellett — mondtam. 1. Menjenek ki a románok a demarkációs vonalra. 2. Az elrabolt gabonából 6000 vagont azonnal küldjenek vissza Budapestre. 3. Azonnal menjen entente misszió a megszállt területre, az ott szenvedő magyarok védelmére. Clerk erre szavát adta. En megartottam szavamat: lemondottam. Ok: becsaptak.
— Így lesz avval a népi kivetségi igérettel is. Csak blöff. Mint volt a népek önrendelkezési joga.
— A világtörténelem nem csinálódik órák alatt. Várnunk kell. Hamarosan elkövetkezik, hogy szomszédainkra is ráragad a vörös pestis. Az lesz a cselekvés órája, mert a területi integritásunkról soha nem mondhatunk le. Est az ezér

éves hazát úgy kell átadni a gyermekeinknek, ahogyan apáinktól kaptuk!
Folytonosan tetszélyvilágítások, éjjelzések, tapsok szakították meg Friedrich István beszédét. Azzal végezte, hogy pár hónap múlva ismét eljön Debrecenbe, s akkor megkérdesi, igazat mondott-e ma, amikor azt mondta, hogy kár volt az ententnek hinni és bízni benne.
Hosszasan éljeneztek a beszéd után is Friedrich István. Jó fél óráig tartott míg a hatalmas tömeg lejutott az utcára. Friedrich István autóját ezével vette körül a közönség és szakadatlanul éljenezte hosszú utvonalon.

A debreceni szabadkőműves páholyok feloszlataása.

Lefoglalták az értékeket és a berendezést.

A belügyminiszterium a köztvélemény hangos szava következtében elrendelte a magyarországi szabadkőműves páholyok feloszlataását s vagyonuk zár alá vételét. Az intézkedést nem tartják meglepőnek, hiszen azt már régen vártuk a kormánytól, mert bűnhődni kell azoknak, akik Magyarországot a teljes romlás szélére vitték.

Ebben a szorru szerepben jelentékeny része van az ország szabadkőműves páholyaiban tömörült faktoroknak, akik az utolsó évtizedek alatt magukhoz ragadták a közhatalmat és a hazafias érzés helyett a hazátlanságot, a vallás és hit helyett az istentelenséget hirdették.

A belügyminiszter rendelete a szabadkőműves szervezetek feloszlataásának indokolásánál fel is említi ezeket az okokat, de úgy vélik, hogy itt nem kell megállni, mert a feloszlataással ez a kérdés nincs megoldva. Akik ezekben a romboló szervezetekben részt vettek, azoknak nem lehet helyük tovább a forumon.

A miniszter rendelete következtében természetesen a Debrecenben működő szabadkőműves páholyok feloszlataására is megtörténtek az intézkedések. A rendelet Szomjas Gusztáv kormánybiztos vette ke ébe s egy pillanatig sem késlekedett annak végrehajtaásával.

Tegnap délelőtti a kormánybiztos megalkította azt a bizottságot, amely a rendelet értelmezésében eljár. A bizottság tagjai voltak a ker. rendőrőrkapitányság részéről Tót Lajos dr., a városi tanács részéről Csóka Sámuel. A két szabadkőműves páholyt azok vezére, Kenézy Gyula dr. egyetemi tanár és Tüdös Kálmán dr. tiszti főorvos, továbbá Létai Lajos bankigazgató és Gulyás István gymn. tanár képviselték. A katonai hatóság részéről Szabó István százados vett részt a feloszlataási aktszónán.

Mint ismeretes, éveken át Debrecenben a Haladás nevű páholy vitte a szót. Néhány év előtt a páholy vezetősége és a testvérek közti differenciák merültek fel és ekkor Tüdös Kálmán dr. vezetése alatt nagyszámú tag kiépett a Haladás páholyból s megalakította a Körösi Csoma Sándor, hírneves magyar természettudós nevével elnevezett páholyt.

A Haladás megtartotta továbbra is a Simonty utca I-c alatt levő 5 szobából álló helyiségét, míg a másik páholy a Nyomatató utcán volt hazai magának, később ezt eladta s a Beihlen utcán bérelt lakást.

Igy tartott ez a forradalomig. Ekkor újra egyesültek a Simonfy utcán.

A szabadkőművesek működését már a kommunizmus megzavarta. Az öt szobás helyiségből a nemzeti hadsereg bevonása után két szobát melekültek részére foglaltak is, két szobában pedig berendezkedett a menekültügyek országos kirendeltségének debreceni iroda.

Az ötödik szoba egy nagyobb terem. Itt volt a „műhely”, melyben a ceremóniák folytak. Ez je

volt zárva a legutolsó napokig. A feloszlataást foganatosító bizottság nyitotta fel a termet, amely tele volt értékes butorokkal és ceremonikus felszerelésekkel.

A bizottság a helységben levő összes holmit feltárta s az irattárral együtt lefoglalta.

A páholyok vezetői előadták a szervezet vagyonát, amely 12500 koronát kitevő értékpapírból, 20 ezer korona budapesti takarékbetétből szőlő könyvből és 128 korona készpénzből állott.

A bizottság lefoglalta a debreceni szabadkőművesek 1914. évről szóló névsorát is, de az újabb időből való névsor nem került meg.

A feloszlataási eljárásról hosszabb jegyzőkönyvet vettek fel. Majd Szomjas Gusztáv kormánybiztos közölte a két páholy vezető emberaival, hogy a belügyminiszter rendelete szerint úgy a Haladás, mint a Körösi Csoma Sándor páholyt feloszlataának jelenni ki s a vagyonra zár alá vétetett. A bizottság tudomásul vette a határozatot s a jegyzőkönyvet aláírta.

A leltártant a napokban fogják megtartani.

Üzen a ker. női tábor!

Azért kaptuk politikai jogainkat, hogy haszna legyen belőlük az országnak. Várnak minket, a haza sorsának eldöntésében szavazataink által mi is hozzájárulhatunk. Ne hamarkodjunk el a dolgoz! Hallgassuk meg a keddi női nagygyűléseket.

Legközelebb 1-én les: 6 óra-
kor délután a Bika szálló dísztermében.

Beszédet mondanak: a pesti női előadón kívül jelöltünk. Milotay István, dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor.

A Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártjának politikai nép-gyűlései.

Kedden délután 6 óra-
kor gyűlés a Bika szálló dísztermében. Beszédet mondanak: Fráter Erzsébet, Pröhle Vilmos és dr. Milotay István képviselőjelöltek.

Szerdán délután 6 óra-
kor gyűlés az Ipartestület dísztermében. Beszédet mondanak: Koros Sándor, dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor.

Csütörtök délután fél 4 óra-
kor gyűlés a kegyesrendi főgimnázium udvarán. Beszédet mondanak: Kresznerics Ferenc, dr. Bernolák Nándor és Csernus Mihály.

Csütörtök délután 5 óra-
kor gyűlés a Gyermekmenhely előtt (Vénkert végén). Beszédet mondanak: Szele Miklós ref. lelkész, dr. Tuschler Ignácz és dr. Pröhle Vilmos képviselőjelölt.

Délután 6 óra-
kor gyűlés a Homokkertben, az óvoda előtt. Beszédet mondanak: Kocsisovszky László, dr. Zaay János és dr. Bernolák Nándor képviselőjelölt.

A háziezred zászlószentelési ünnepélye

Diszeloadás a színházban.
A zászlószentelés előestéjén, június hó 5-én (szombaton) 8 órai kezdettel a Csokonai színházban diszeloadás a következő műsorról:

1. Magyar zenenyitány. Játssza a házi ezred vonózenekara, Nóth Antal ezredkarmester vezetésével.

2. Prologus. Irta: Vankai János hadnagy. Mondja dr. Winklerné, Rettegny Margit.

3. Ünnepi beszéd. Tartja rugonfalvi dr. Kis István egyetemi tanár.

4. a) Magyar mődalok, dr. Tattay zongorakísérettel.

b) Magyar népdalok. Cigányzenekísérettel éneklil dr. Szűcs Gézáné.

5. Verseiből felolvas Szilágyi Béla székely főhadnagy.

6. A zászló. Egyfelvonásos dráma. Irta: Than Gyula.

Szereplők:
Avarné Bakoss Sarolta.
Árpád, fia Lúács Béla.
Szomszéd Kendelenyi alh.
Egy férfi Bornemissza hpj.
SZÜNET.

A háziezred vonó zenekara magyar szerzeményeket játszik.

7. Kurucz táborúzek. Korrajz. Összeállította dr. Jóna Ödönne Szereplők: Bihari Ákos, Bihari László főhadnagy, dr. Boka Tibor, Liszt Nandin, Wolf Gitta. A toborzót debreceni uricányok és tisztek járják.

8. „Mikos hazajött.” Melodráma. Irta és zenéjét szerelte Szilágyi Béla székely fnn. A szerző zongorakísérettel szavalja Nagy Endre hdn.

9. „Magyar Stoassburgok.” Éő-kép. Összeállította és rendezte Bihari Ákos. Az előkép alatt a házi ezred zenekara a Himnuszot fogja játszani.

HELYÁRAK:
Kispáholy, földszinti és I. emeleti 100 K. Földszinti családi páholy 150 K. I. emeleti családi páholy 120 K. II. emeleti páholy 60 K. Tamlásszék I. sor 25 K. I. ső rendű tamlásszék és potszékek 20 K. II. od rendű tamlásszék 15 K. III. ad rendű tamlásszék 14 K. Erkély I. sor 10 K. Erkély II. sor 8 korona.

A karzati többi ülő és álló hely a legénység számára bocsátatik.

A jegyek szerdától kezdődőleg Antalfy József Szentanna utcai könyvkereakedésében, az előadás estéjén pedig a színházi pénztárnál kaphatók.

A hivatalos ezredzászló felszentelése.

Június 6-án, vasárnap d. e. 9

órától a debreceni áldozatkész magyar társadalom adománya, a magyar urinők fáradhatlan, a román megszállás alatt veszélyt sem ismerő munkájával elkészített hivatalos ezredzászló felszentelése a Szentanna utca végén levő Pavillon lakanya udvarán.

A zászlószentelés ünnepsége teljes katonai díszben, tábori mise keretében, az egyes felekezetek lelkesi áldásával, szegbeveréssel stb. fog lefolyni.

Sportünnepély.

Június 6-án, d. u. 3 órai kezdettel a negyerdőn, a polgári lövőde mellett tisztlason a házi ezred és a helyőrségen levő csapatok legénységének részvételével sportünnepély tartatik a következő programmszámokkal:

1. 100 méteres síkfutás.
2. Sulydobás.
3. 400 méteres síkfutás.
4. Magasugrás.
5. Távolugrás.
6. Szuronyvívás.
7. 200 méteres akadályfutás.
8. Kézigránátobás.
9. Síkfutás, döntő.
10. Birkózás.
11. Ha. mozzanat keretében csapatverseny.

Ezt követőleg 5-től 8 óráig szórakoztató délután tombolával, szépségversennyel, kabaréval és sok élvezetes, kedves látványossággal.

A népiünnepély alatt a háziezred ujonnan megalakult ezredzenekara egy magas nivóju hangversennyel fog a debreceni magyar közönségnek bemutatkozni.
Belépő-díj ára 1 K.

Felhívás.

II. sz. tisztli igazoló bizottság (Darabos-u. 4 félemelet 71) felhívja az alább felsorolt tart. népfel előtiszteket (tisztjelöltek t) hogy saját érdekükben vasárnap és ünnepnap kivételével minden más napon fenti bizottságnál jelentkezzenek:

- Turcsék Gyula t. hdgy.
S et. ner János t. hdgy.
Papp Károly t. alhdgy.
Horváth Béla t. al dgy.
or. Szabo Pál t. főhdgy.
Turman Béla t. alhdgy.
Patay Lajos t. alhdgy.
Veres Andras t. al dgy.
Erdős Béla t. alhdgy.
Karsay Endre t. alhdgy.

Továbbá a fenti bizottságnál azok is jelentkezzenek, akik az igazolási kérvények beadása óta lakusukat változtatták.

A belföldi sertésforgalom szabaddáételéről.

A magyar kormány 5060-1919 M. E. számú rendelete értelmében a sertéshizlalás és a sertések, valamint a sertéstermékek belföldi forgalmának szabályozása tárgyában eddig kiadott rendeletek, amennyiben a jelen rendelet másképp nem rendelkezik, a jövőre nézve hatályukat veszítik, ehhez képest ezenül akár a maga részére, akár más számára a rendeletben megjelölt korlátozással mindenki szabadon hízálhat.

A sertésekre és sertéstermékekre nézve bármely hatóság által megállapított legmagasabb (maximális árak) hatályukat veszítik, ennél fogva Debrecen város területén a hatóság által a sertésekre és sertéstermékekre (sertéshús, zsír, szalonna) nézve az eddig érvényben volt maximális árak szintén hatályukat veszítik. Ama sertéstermékek árát, melyet a közéletmezési miniszter a belföldi hízalásból rendelkezési alá kerülő vagy külföldről behozott készletekből borsát a közfogyasztás rendelkezésére, esetről, esetre a nevezett miniszter állapítja meg. Debrecen, 1920. május 31.

Közéletmezési ügyosztály.

Négy betörés a Simonffy-utcán.

Elrabolt cigarettatároló gyűjtemény.

Szombatról vasárnapra virradó éjszaka a Simonffy-utcán három betörés történt, melyet a kora reggeli órákban vettek észre. A rendőrség nyomban megindította a legszélesebb körű vizsgálatot és megállapította, hogy egy betörés társaság a Simonffy-utcán Molnár Antal bankigazgató házában két lakásba tört be. Az egyik eset Titz János dr. ügyvédnél, a másit dr. Forbát Herman orvosnál történt.

Titz Jánostól a betörők jelentéktelen értékű holmit vittek el, míg Forbát orvostól, aki ez idő szerint nem tartózkodik a városban, a betörők nagyobb összeget erő ruhát vittek magukkal. A kar pontosan meg nem állapítható, csak ha Forbát hazakerkezik.

A betörők ezután a Simonffy-utca 1-B. alatt lakó Lóránt József lovaregyleti titkár lakásába törtek be, ahol már nagyobb szákmányra tetek szert. Lóránt Józsefnek ugyanis 100 ezer korona és arany cigarettatároló gyűjteménye volt. Ezt a betörők magukhoz vették, egyetlen tárcza kivételével, melyet meghagytak a tulajdonosnak. Majd feltörték Lóránt József pénz és érem gyűjteményét, melyből az aranyat és ezüstöt elvitték. A kar mintegy 200 ezer korona.

Ugyancsak a betörők Nyiri Ernő dr. ügyvéd lakásában is látogatást tettek s jelentékenyen megrabolták. A betörőket erőszakkal elmozdította a rendőrség.

Dachanell lemond.

Páris, május 31. Dachanell köztársasági elnök lemondása küszöbön áll.

Kivégzett terrorista.

Budapest, május 31. A többszörös gyilkosság miatt halálra ítélt Jónás Gyula 25 éves lakatossegédet, volt városi terrorista-t hűtőn reggel kivégezték a Margit körúti fogház udvarán.

Megkezdte működését a Petőfi-dalkör. A Petőfi-dalkör dalorjáit június 2-án szerdán este 8 órakor kezdi meg. Dalorák tartanak az Iparostanonc iskolában szerdán és pénteken. Felkértek a tagok a dalorák pontos látogatására, miután az augusztus 2-iki nagyszabású ünnepségre elő kell készülni.

A magyar béke aláírása küszöbén. Ki hatalmaz meg a kormányt az aláírásra?

Budapest, május 31. A minisztertanács tudvalevően az erdélyi születésű gróf Teleky Pál külügyminiszter helyett bodoki Soós Károly honvédelmi minisztert bízta meg azzal, hogy a magyar kormány nevében a békeszerződést aláírja Párisban.

A honvédelmi miniszter tegnap érkezett vissza Szombathelyről s az aláírás részleteire vonatkozóan nyomban tanácskozásba bocsátkozott Simonffy-Semadam Sándor miniszterelnökkel, gróf Teleky Pál külügyminiszterrel. Azután kihallgatáson jelent meg Horty Miklós kormányzó.

Soós Károly honvédelmi miniszter hétfőn éjjel utazik Párisba, hogy június 4-én a békeszerződést aláírja.

Budapest, május 31. Hétfőn délelőtt 9 órakor minisztertanács kezdődött. Délben még tartott. A minisztertanácsban a békeszerződés aláírásának kérdésével és Soós Károly honvédelmi miniszter Párisba való kiküldésével foglalkoztak.

Az eddigi tervek szerint hétfőn éjjel utazott volna el a honvédelmi miniszter. Azonban módosult a dolog. Nemsokára elutazási ideje szenvedett halasztást, hanem valószínűleg a kiküldendő meghatalmazott személye is változhat.

A kormány egyébként hivatalos kommunikét fog kiadni.

Páris, május 31. Carterot a miniszterelnökségi osztályfőnöke és Chappe külügyminiszteriumi igazgató automobilon a nagy Trianoni palotába mentek, ahol találkoztak Perato kass'lyféltűgvelővel és együttesen megállapították, hogy milyen benedezésekre és átalakításokra szorul a két palotát összekötő csarnok, ahol a magyar békeszerződést június 4-én délután 4 órakor aláírják.

A szépművészeti államtitkárság fogja kiválasztani azokat a butorkat, amelyekkel ebből az alkalomból a termet beburkolozzák. A terem egyik történelmi nevezetessége, hogy itt játszódott le Bazain marsall pöre.

Ujdonságok.

A keresztény egyesülés pártja a Tiszántúlon. Budapest, máj. 31. A ker. nemzeti egyesülés pártjának a választásokkal kapcsolatos tisztázati körében Haller István kultuszminiszter vasárnap Csánádapátiban volt, ahol a négyéves ünnem kimentek a temetőbe annak a 38 magyarnak a sírjához, akik tavaly június 20-án az oláh kegyetlenkedések miatt kiűrt magyar felkelés áldozatai estek.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Legmélyebb fájdalomtól lesújtva, bánatos szívvel tudatjuk, hogy kedves gyermekünk, szeretett testvérünk s drága kis rokonunk, Boros Juliska, ártatlan életének 6. évében, f. hó 31-én, hosszu, de különösen két hónapi súlyos szenvedés után oszondesen elhunyt. Drága hsiottuak földi részzeit f. évi június 1-én, kedden d. u. 3 órakor fogjuk, Homok u. 94. sz. házunktól a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Péterfia utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztesség-ételére rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket szomorú szívvel meghívjuk. A béke anyagya örökön korán elhunyt hmvai lelett. Bánatos szülei: polg. Boros András és neje Daku Mária. Testvérei: József, Mariska ovy. Pálházy Jánosné, András, Esztiike, György, Erzsike, Mihály, László és Sándor. Valamint a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést a Dankó vállalat rendezi.

Főpolgónői kinevezés. Kerékgyártó Istvánné, a közkórház ápolónője kinevezett főpolgónőnek. Sok évi buzgó és hűséges szolgálatának jutalma ez az előleptetés. Ez alkalommal a kórház igazgató-főorvosa, dr. Fráter Imre, az összes orvosok és többi alkalmazottak jelenlétében szép beszédben buzdította a jeles ápolónőt a további buzgó működésre.

Szeredás. A kath. Népszövetség Ottanban szerdán este 8 órakor nagy első szeredás lesz. A tagok női hozzártatózóit is szivesen látja a rendezőség.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélyszéges fájdalomtól lesújtottan, de Isten akaratán megnyugva tudatjuk, hogy felejtethetlen öröge jó férjem, gyermekeim, nevelő aánk, unokafőnök, sógorunk, nagybátyánk és áldott emlékü jó rokon: Ifj. polgár Balogh János sertéskereskedő, életének 42 i, boldog házasságának 14-ik évében, a haláltérten szerzett betegségekben, 5 hónapi súlyos szenvedés után 1920 május 30-án este 11 órakor csendesen elhunyt. Istenben boldogult kedves halottunk földi részzeit 1920 június 1-én, kedden délután 6 órakor fogjuk, az Eötvös-utca 118. számú háztól, a ref. egyház szertartása szerint, a báznil tartandó ima után, a Kossuth utcai temetőbe örök nyugalomra helyezni. Végtesztesség-ételére rokonainkat, barátainkat, az illu yinak pályatársait és jó barátait izgalmas szívvel meghívjuk. Bánatos neje: öz. ifj. Balogh Jánosné Károlyi Franciska. Bánatos szülei: id. polg. Balogh János nejevel Kovács Eszterrel. Nevelt gyermekei: Károlyi Gusztáv és Károlyi Rózsika férjével Kiss Ferencel és fiok Janosik. Sógorai és sógorónői: Károlyi Ignáz családjával, Károlyi József családjával. Nagybátyjai és nagynénjai: öz. Bözörményi Pálné Balogh Julianna gyermekeivel, polgár Balogh Ferenc családjával, polg. Balogh István családjával. Elhalt testvérének gyermekei: Jóbartája: Hubay György nejevel és leányok. Számos közeli és távoli rokonok és jó barátok nevében is. A temetést Oszurka „Kegeyel” temetkezési vállalat, Kossuth-u. 8. sz. rendezi.

Nyári uszoda a Margit-fürdőben megnyílik június hó első hetében. Gőz- és kádifürdők nők és férfiak részére egész nap nyílv.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájdalomtól megörit sz vvel tudatjuk, hogy a felejtethetlen öröge jó feleség, szerető édes anyja, testvér, sógorónő és áldott emlékü rokon Kerékgyárt. Ferencné szül. Déday Julianna f. hó 30-án déiben 1 órakor életének 34-ik, boldog házasságának 13-ik évében, hosszas és súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Felejtethetlen ha ottunkat június hó 1-én d. u.

3 órakor fogjuk Homokkert gróf Tisza István-utca 19. számú házunknál a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászima után a Várud-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztesség-ételére rokonainkat, barátainkat, valamint a bánunkban igaz részvétel osztozókat fájó szívvel meghívjuk. Áldás és béke drága poraj a. Bánatos férje: Kerékgyártó Ferenc. Sírátó gyermekei Józsi és Feri-e. Valamint testvérei, sógorai és a n gyaszamu rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és társai tem int. rendezi Kossuth-u. 2. Városház épület.

Ne sajnálja, hogy beszűnttettem Péterfia 53. alatt a régi nyakkendők átalakítását. Junius 1-től Rákóczi-utca 23. alatt megint újjalakítom legrosszabb nyakkendőt is.

Kellemes családi étkező, vidékiek régi találkozó helye a volt „Törő,” most Buzás Lajos vendéglője, Csapó-utca 14. Fedett helyiség. Magyar konyha. Jó bor. Csapolt sör.

A szombathelyi hadosztály zenekarainak szimfonikus hangversenye.

A szombathelyi gyaloghadosztály egyesített zenekara szombaton este 8 órakor nagyszabású szimfonikus hangversenyt rendeztek a messze idegenben senyvedő magyar hadifoglyok hazahozatalának megkönnyítése céljából. Ennek az igazán művészi eseménynek a célja annyira a magyar szívhez szólt, hogy bátran bíhetjük azt, hogy a Bika díszterme zsúfolásig lesz és számottevő anyagi siker fogja megkönnyíteni idegen országban szenvedő magyar véreink hazatérésének útját. Ehelyett szomorú szívvel kellett konstatálnunk, hogy a tágas szép terem kongott az ürességtől. Akik ott voltak, amikor a románok zenézték a Bikában, most távolmaradásukkal pártfogolták a nagy humánus célt, úgy, hogy a nem mindennapi művészi hangverseny anyagi sikere mindössze valami 14.000 korona jezt. Nem szívesen bár, de konstatálnunk kell az érdeklődésnek ezt a szegénytelen nagy hiányát, amely mellett viszont büszkeséggel jegyezzük föl magyar katonai zenekara nának ezzel a szimfonikus hangversenyyel elrt nagy művészi sikerét.

A hangverseny leírásáról következő tudósításunk számol be:

Nemzeti és kulturális missziót teljesített a szombathelyi gyaloghadosztály szombat este jartott nagy zenekari hangversenyével. Összente enymerésűnket hívja ki mar az a tény is, hogy mindejtát ezután a város világomias után magyar katonakööl összeváltogatott magas nívójú symphonikus zenekarral tudnak a debogóra lépni. A hangversenyt az „Arany Bika” díszteremben tartották meg. A tisztikar és előke ő tarsada munk színe-java megjelent, hogy v. g.ig élvezzen egy mindenképpen nagy-szerű művezetést nyújtó hangversenyt. Igaz ugyan, hogy sok-sok játszott művek szerepeltek a műsoron, de minden mű interpretálásánál megépett az a finom dinamikai irányítás, amelyet katonazenekaroknál nem igen szoktunk tapasztalni. A harmatek közül Paulusz Béla sz e-kari vezénylése volt a legjobb. Erkel magyar érzéstől áradó „Hunyady nyitányát” és a nagy orkesztor Berlioznak nagy zenekari „Rakóci-induló”-ját vezényelte tökéletes preciz tessal.

Ujra hallottuk Schubert mosolygón derus „H moll” symphonájának Allegro és Andante tetelet.

Az allegro moderato főtemájának mély-séges lyrai érzésdőlátható poezisét szép plasticitákkal játszották, de az Andante részt már kissé elnyújtották. Lorenz Józsefnek a modern hangszerelés minden vivmányával orchestrált szép „Eldőntekár”, melyet a „Tosza” című szinpadí jáókhoz lrt Schubfried karmester dirigálta megértéssel. Kuhnert Gyula karmester Grígnecek sokszor hallott Sufjét a „Peer Gynt”-et dirigálta. A Le matin napsugaras cerújét kissé homályba burkoltá, de annál mélyebben átjárta lel-künk minden hurját a „La mort d'Asc.” Ennek és a harmadik tételnek „La dans Anitra”-nak a lejátszásával aratta a zenekar a legnagyobb sikert, míg a IV. ételben, „Dans la halle du roi de montagne”-ban a vonások nem tudtak érvényesülni; eloyomták a fuvások.

Nagyon kíváncsok volna, ha derék művésztetőfink többször rendeznének ilyen magas nívójú szimfonikus esté-lyeken.

Junius 1-től 6-ig Junius 1-től 6-ig
A budapesti
Beketow cirkusz
Debrecenben, Széchenyi-utca végén.
Megnyitó előadás kedden, június 1-én, este 8 órakor!
C-tűzőkőn 3-án két nagy előadás! Előadás kezdete 4 és 8 órakor.
és vasárnap 6-án Jegyek előre válthatók Schwartz Dániel pipás üzletében, a városházával szemben.
Vasárnap, június hó 6-án, 2 nagy bucsu előadás.

Gallérok
kézélők és férfi ingek tisztítását, vasalását ismét kifogástalanul eszközöl 10-14 nap alatt a maximális árk mellett

KONCZ
kelmefestő és vegytisztító
ARANY JÁNOS-UTCA 10 SZ.
Felvételi iroda az udvarban.

Fehérneműek
aligmert legjobb szabásban férfiak részére
Frank Edénél
megyeház mellett.

Színház.
Heti műsor:
Vig-színház.
Kedd, Nincsen előadás.
Szerda, Mágna Miska, operett.
Csütörtök délután, Igmándi kis pap. este, színész iskola vizsga előadása: I. Operett részletek II. Dolovai nábob leánya.
Péntek, Csárdáskirálynő, operett.
Szombat, Szerelm vására, amerikai tört.
Vasárnap délután, Pillangó főhadnagy. este, Cifra nyomorúság, vígj.

Ma este tartja V. Jéremov Jása nagyvárosi koncertjét a Csokonai színházban. Részt vesznek: Gy. Márkus Lily zongoraművész, J. Hudák Julia prima balerina és Simon Sándor opera énekes, Mislav István és a vasi gyalogezred zenekara közreműködésével. Ezen a jótékony célú estélyen ott lesz Debrecen egész katonái és polgári társadalma. Jegyek egész nap Aszmann Ferenc uri divat üzletében (Városházával szemben) és este a pénztárnál válthatók.

Mágna Miska szerdán kerül színpadra. Ma, kedden nincs előadás.

Urnapi előadások. Csütörtök délután 5 órai kezdettel, mérsékelt hejyarákkal az Igmándi kispap népszínmű kerül színpadra. Este a Binari színészkola vizsgálódása lesz. Az énekes növendékek a Kis gróf és Három a kis leány operettek részleteit adják elő. A drámai növendékek a Dolovai nábob leánya színműben vizsgáznak. Jegyek előre válthatók.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szó egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona.

Levelezés

Pusztai asszony
je igére level van a kiadóban. 555

Fiatal
özvegy asszony intelligens és tess altiszt ismerettségét keresi házasság céljából, szakaszvezetőül őrmester és tiszt helyettesig. Leveléket, Barna asszony jellegére a kiadóba kérek. Névtelen levelek mellőzve. 593

Ajánlat.

Eloszerénom
Csapó-utca 61. sz. alatti utcai egy szoba, konyha lakásonkat kétféle három szobás lakással. 514

Tanult
elsőrendű vasalónő vállal bármilyen kényes ruhámosást és vasalást jobb házakhoz elnegyen. Címe Kossuth 58. szabó üzletben 592

Női
és leány kalapot alakított díszítők Jókai-utca 22 562

Takarításért
lakást és tisztást adok gyermektelen házaspárnak magas-utca 9. 589

Nagyon
finom trikók mind színbelen ujas és utatlanok olcsón kaphatók dr. Hegedűsné gyermekdivatházában Simonffy 2. 416

Egy
kis szobás, konyhás lakással elcserelem ugyanilyen, hol dísznövényekkel megengedve, Homoakerti Lónyai-u. 82. 574

Mosást,
vasalást elfogadok, Balog Andrásné, Kurucz-utca 9. sz. 551

Máthé János
szereplő mester vízvezeték fűtőberendezés és csatornázási vállalatot elfogad minden e szakmába vágó újításjait munkát, Fűtőberendezés rakáron. Darabos-u. 54. 92

Korpa
van cserébe vagy meg-egyezés szerint, Erzsébet-utca 71. sz. 567

Félmáza
nulás tisztelt adok annak, ki egy szoba, konyhás lakást kerit. Cím a kiadóban. 429

Kárpito
házakhoz, kazon kívül jutányosan ajánlok, Oláh András Darabos 53. 570

Kereslek.

Aranytűzőt
brillians, zálogdíjakat vesz, meghívásra hához is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Olmot
keresünk megvételre. Cím a kiadóban.

Ócska
fedélszeret veszek. Cím a kiadóhivatalban.

Kis
szobaleány felvételt Péterfia-utca 9 sz. a. 438

Arany színpad. Adorján Ödön hadirokkant színigazgató engedélyt kapott, hogy Debrecenben Arany színpad címen cabaret előadásokat tarthasson az Arany Bika dísztermében. A társulat, mely a főváros erőiből van összeválogatva, június 1-én, kedden tartja bemutató előadását. Színpad hozza a legújabb fővárosi egyfelvonásokat, biettek, tréfákat, dalokat, coupletákat, attrakciókat és 8 naponként teljesen új műsort ad.

Sport.

Középiskolai szertorna és atletikai verseny lesz vasárnap délután a DTE. pályán.

A DKASE. f. évi június hó 1 én este 9 órakor a Royal étteremben választmányi ülést tart. A tárgy fontosságára való tekintettel, a választmányi tagok pontos megjelenését kérem. Titkár.

Összes ertüri virág- magvak
Karfiol mag
Karálábe mag
Majoraba és
Sóska magvak

megérkeztek és kaphatók
Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

Cukorborsó
hüvelyes naponta d. e. 7-12 óráig és d. u. 3-6 óráig nagyobb mennyiségben is kapható kilogrammonként 7 K-ért

a MACSI URADALOM
Hatvan-utca 1 sz. alatti zöldség üzletében és a Fehérgyázi János Piac-utca 65. szám alatti fűszer és csemege kereskedésében

Természetes kárpáti málnaszörp
nagyban és kicsinyben
Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

Intakozzék be az
Académie Internationale
nyelviskolába
ahol most indulnak meg az új angol, francá és német tanfolyamok!

Széchenyi u. 42. l. e.

Koszu
kötéshez tanuló lányokat felvesszünk Fodor Testvérek, Piac-utca 7. 582

Gyakorlott
varróleányokat felvesszünk. Nagy Gyuláné, Simonffy-utca 54. 583

Egy
bejárónő délelőtti takarításra azonnal felvételt. Konrád, Simonffy-utca 32. 578

Fiatal
ügyes nő szobalánynak kint lakással, könyvvel azonnal felvételt. Hegedűs, Piac 30., l. em. 576

Befőzni
való gyümölcsöket és befőttés üvegeket veszek. Bódogh cukrász Piac-utca Kistemplommal szemben. 594

Egy
ügyes leány vagy fia kint lakással felvételt. Cím a kiadóban. 579

Borbély
segéd idősebb, jó munkás heti 100 kor. Piac-utca 4. 591

Tanuló
lányok, fiúk fényképezéshez fizetéssel felvételt. Múterem, Csapó-utca 1. 560

Üzlethelyiséget
keresek, cipész üzletnek alkalmas legyen jobb melék utcában esetleg udvarban. Ügyenők díjaztatnak. Cím Szakács László, Király-u. 5. cipőszalonban 557

Mindenes
bejárónő vagy asszony azonnal felvételt. Darabos-utca 26 sz. 571

Mindenes
szép gyümölcsöt magas áron veszek. Csemegeüzlet Hungaria kávéház mellett. 550

Mindenféle
leány ki főzni tud felvételt, Hatvan-utca 17. l. em. 569

Háziszolg
vagy ügyes takarítónő felvételt műteremben, Csapó-u. 1. 561

Bejárónő
keresek fiatal házaspárhoz azonnali belépésre. Cím a kiadóban. 338

Fodrász
segédet azonnal keres Csikes, Ferecz-József-ut 72. 556

Elvesztett
egy farka agár Pubi névre talgat megtaláló vagy nyomravezető illő jutalomban részesül. Altberger Sámuelné Diószegi-ut 18. 555

Mérleg
keresek megvételre 6-8 máza hordképességgel. Trnka gépműhely, Debrecen, Barna-u. 3. 350

Egy-két
butorozót szót konyhával keresek azonnali beöltözésre. Thurecy Vig-színház. 304

Mindenes
g. er. kintien házaspárhoz elcséjére felvételt. Széchenyi-ut 40. 579

Kooslat
megbízható keresek azonnali belépésre kocsilovak mellé. Vigkedvő Mihály-utca 2. l. emelet.

Vessék
fehérneműket, menyaszonnyi kelegyékét, garnitúrákat magas ár mellett. Kaiser, Piac 7. 478

Nyugdíj jogosultságal
bíró kertész állásra jelentkező felvételt a városi közkórháznál. 552

Mindenes
bejárónő, leány vagy asszony, azonnali belépésre felvételt. Péterfia 12 554

Kertimunkás,
férfi ápoló, ültető, ápolónő és takarítónők azonnal felvételt a városi közkórházban. 551

Két
ügyes leányt előnyomdához felvessz. Krausz kézimunka üzlet. 337

Butorozott
szobát keresek július 1-re villanással a Kossuth, Szt. Anna, Csapó-utcaiban. Leveleket ármegjelöléssel „Evi bérlő” jellegére a kiadóba kérek. 333

Német
kisasszony kerestetik kis családnak. Debrecen, Rákócy-utca 24-b. 596

Ügyes
gépvarró lányok fehérnemű varrodába felvételt. Ugyanott tanuló lány felvételt fizetéssel. Kossuth-utca 13. keresztútjait 464

Szoptató
dada kerestetik. Teleki-u. 74 szám. 562

Egy
mindenes szakácsnő és egy szobalány felvételt nyaralóba. Sestaker, Poroszlai ut 21. 586

Gyermektelen
családnál keresek butorozót szót azonnali elcséjére. Ajánlat a kiadóba „Tisztviselő” címre 563

Eladás.

Álló
írásfal, festékes hordó eladók. Cím a kiadóhivatalban. 564

Egy
8-as Macton Shuttleworth lokomobil és cséplő alkateszek eladók. Vártey testvérek. Hatvan-u. 63. 566

Puld
mérleg súlyokkal, mákdarázó teljesen új eladó. Péterfia 19., keresztútjait 563

Eladó
szép könnyű utcai szövet és selyem ruhák, pongyolák, bluzok, törülközők, asztaltatók, 39-40 es új fehér cipő, kis leány fehér ruha, kalapok. Megtekinthető Eötvös-u. 71. II. ajtó. 562

Eladó
egy remek szólás koncert zongora jutányosan, három méter duplasztes szőnyeg. Megtekinthető Kossuth-utca 22. Délután. 5524

Eladó
új párna buzetok gummi köpenyek, bluzok, aljak, utcai gyönyörű ruhák, 41-es új férfi cipő, női leg, egy szép asztal, hengeres manguló, 2 szürke férfi nadrág, zöld női új kosztium. Kossuth-utca 23. Délután. 5527

Eladó
gyönyörű háló, férfi szoba, szőnyegek, függönyök, konyhaberendezések és mindenféle egyszerű butorok kaphatók. József kir. herceg-u. 20. szám. 527

Fekete
női kabát, többféle női és leány cipő eladó. Adler, Hatvan-utca 13. 558

Építőanyagok
fa- és vasajtók, ablakok, rostélyok csempek, zsáluk, fayence mosdótálatk stb. eladók.
Megtekinthetők
Bárcy-utca 7. alatti telepen.

Egy
méter hosszú tisztá utazó kosár eladó. Cím a kiadóban. 544

Eladó
Szmírnaszőnyeg, 26. sz. drát, hozdóeresztő katól. Darabos-u. 38. 10-12-ig megtekinthető. 553

Tizenhat
katasztrális hald, tanya nélküli birtok a Sza-boszlói ut mentén eladó. Cím a kiadóhivatalban. 595

Szép
nagy hamis hárszó kutya eladó. Széchenyi kert, Eröss Lajos 8. 565

Ezüstóra
duplafélső láncokkal, kék-alatt eladó. Szent Anna-utca 29. sz. 459

Tavaszi
kosztium eladó vagy tavaszi kabátai elcséjé-
nem. Cím a kiadóban. 518

Eladó
szoba, konyha butorok, szőnyeg, porcellán edények. Péterfia 4. 584

Jászol
5 méteres, lécek, deszkák, gerendák, vályog eladó. Károly Ferenc-ut 26. 581

Csizma
44-es fűtyolón, napernyő, stencollak, kalciókák, fűdőköpeny, disszárnák, gyökérszőnyeg, különféle nagyságu üvegek eladók. Szent Anna 48. 580

Itató
vasváju két darab két méteres eladó. Hatvan-utca 9. 587

Eladó
Homok-u. 76. számú ház új, adómentes, baromfi udvarral, lecsatornával, díóla és szőlő az udvarban. 564

Bor
saját termés, hordófélekben is eladó Gerőy Deák Ferenc u. 13. 577

Nyírmártonfalván
teljes építkezéshez való, elsőrendű gerendák, más faanyagok, téglá eladó. Ajánlat ugyanoda Ajtay József ref. lelkészhez. 576

Ezt
sütős aperhet, vendéglőbe, kifőzésbe alkalmas eladó. Szoboszlay-ut 17. 585

Eladó
egy gyalupad. Kandia-u. 11. 590

Egy
Singer varrógép eladó. Cím Sestaker, Komlósi ut 25. 579

Egy
jobb kiviteü takarítózhely eladó. Vargakert K. Tóth-utca 6. 404

Eladó
gyönyörű háló, férfi szoba, szőnyegek, függönyök, konyhaberendezések és mindenféle egyszerű butorok kaphatók. József kir. herceg-u. 20. szám. 527

Fekete
női kabát, többféle női és leány cipő eladó. Adler, Hatvan-utca 13. 558